



2024年3月26日

各位

会社名 ナイル株式会社
代表者 代表取締役社長 高橋 飛翔
(コード番号：5618 東証グロース市場)
問合せ先 取締役 コーポレート本部本部長 長澤 斉
(TEL 03-6409-6766)

「第17回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面への記載を省略した事項」の一部訂正について

当社「第17回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面への記載を省略した事項」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの記載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所①

- 「第17回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面への記載を省略した事項」7ページ
新株予約権等の状況
(3) その他新株予約権等の状況
⑤2022年11月28日開催の取締役会決議に基づき発行した第12回新株予約権と引換えに交付する他の新株予約権

<訂正前>

新株予約権の総数	123個
新株予約権の目的である株式の種類と数	普通株式 49,200株 (新株予約権1個につき400株)
新株予約権の払込金額	無償
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1株につき2,020円
新株予約権の行使期間	2022年12月6日から2032年11月20日まで
新株予約権の行使の条件	(注) 1
割当先	株式会社日本政策金融公庫

(注) 1. (変更なしのため省略)

2. 2023年9月22日付で行った1株を400株にする株式分割により、「新株予約権の目的となる株式の種類と数」及び「新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」は調整されております。

<訂正後>

新株予約権の総数	123個
新株予約権の目的である株式の種類と数	普通株式 49,200株 (新株予約権1個につき400株)
新株予約権の払込金額	無償
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1株につき2,001円
新株予約権の行使期間	2022年12月6日から2032年11月20日まで
新株予約権の行使の条件	(注) 1
割当先	株式会社日本政策金融公庫

(注) 1. (変更なしのため省略)

2. 2023年9月22日付で行った1株を400株にする株式分割及び2023年12月19日付で行った公募増資により、「新株予約権の目的となる株式の種類と数」及び「新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」は調整されております。

訂正箇所②

「第 17 回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」 11 ページ

(3) その他新株予約権等の状況

⑥2023 年 6 月 1 日開催の取締役会決議に基づき発行した第 13 回新株予約権と引換えに交付する他の新株予約権

<訂正前>

新株予約権の総数	24 個
新株予約権の目的である株式の種類と数	普通株式 9,600 株 (新株予約権 1 個につき 400 株)
新株予約権の払込金額	無償
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1 株につき 2,020 円
新株予約権の行使期間	2023 年 6 月 20 日から 2033 年 6 月 20 日まで
新株予約権の行使の条件	(注) 1
割当先	株式会社名古屋銀行

(注) 1. (変更なしのため省略)

2. 2023 年 9 月 22 日付で行った 1 株を 400 株にする株式分割により、「新株予約権の目的となる株式の種類と数」及び「新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」は調整されております。

<訂正後>

新株予約権の総数	24 個
新株予約権の目的である株式の種類と数	普通株式 9,600 株 (新株予約権 1 個につき 400 株)
新株予約権の払込金額	無償
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1 株につき 2,001 円
新株予約権の行使期間	2023 年 6 月 20 日から 2033 年 6 月 20 日まで
新株予約権の行使の条件	(注) 1
割当先	株式会社名古屋銀行

(注) 1. (変更なしのため省略)

2. 2023 年 9 月 22 日付で行った 1 株を 400 株にする株式分割及び 2023 年 12 月 19 日付で行った公募増資により、「新株予約権の目的となる株式の種類と数」及び「新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」は調整されております。

以上